

City of Tacoma

Legislation Details (With Text)

File #: RES41104 Version: 3 Name: RES - International Holocaust Remembrance

Alliance Working Definition of Antisemitism

Type: Resolution Status: Adopted

 File created:
 12/13/2022
 In control:
 City Council

 On agenda:
 12/20/2022
 Final action:
 12/20/2022

Title: A resolution adopting the International Holocaust Remembrance Alliance working definition of

"Antisemitism" for the City of Tacoma, to serve as a tool to identify and combat antisemitism.

[Council Member Rumbaugh]

Sponsors: Victoria Woodards, Olgy Diaz, Sarah Rumbaugh

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Resolution No. 41104, 2. City Council Action Memorandum, 3. City Council Consideration Request

Date	Ver.	Action By	Action	Result
12/20/2022	3	City Council	adopted	
12/20/2022	3	City Council	adopted	Pass

A resolution adopting the International Holocaust Remembrance Alliance working definition of "Antisemitism" for the City of Tacoma, to serve as a tool to identify and combat antisemitism.

[Council Member Rumbaugh]